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Phonation.

Organe genéral : le larynz.
» g spécial : les cordes vocales.

/ 1. inférieures. Ce sont deux lamelles musculaires,
formées par le rétrécissement de la trachée-
artére, entre lesquelles se trouve une fente

Cordes vocales que I'on pourrait comparer & une boutonniére.
Au-dessus de cette fente, on voit les ventri-
cules du larynx.

2. supérieures, situées au-dessus des ventricules-

1. Les cordes vocales inférieures sont mises en
mouvement par I'air chassé des poumons
comme d’un souflet et produisent le son.

Voix { 2. Les cordes vocales supérieures, ainsi que les

ventricules, ne servent qu'a modifier, a ren-

forcer le son. '

1. Au sortir du larynx, le son n'est que la voix
sans signification. Animaux.
Bon produit 2. En pénétrant dans la bouche, le son devient la
parole, c'est-d-dire que, par le jeu de la
langue, des dents, des lévres, etc., il se divise
en syllabes, ou voix articulée, qui sert & expri-
Parole mer nos pensées et complete ainsi nos rapports
avec nos semblables.
3. La syllabe comprend :
@) la voyelle, soit le son vocal presque pur.
\ b) la consonne, soit le son vocal modifié par
I'une ou I'autre partie de la bouche.

Mutisme. — Le plus souvent, les sourds-muets ne sont muets que
parce qu’ils sont sourds.
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PARTIE PRATIQUE

CALCUL MENTAL

I

4. J'ai dans ma bourse 5 piéces de 5 fr. et 4 piéces de 10 fr.;
quelle somme ai-je ?
3. Si . hectol. de froment cotitent 100 fr.; combien coutent
10 heclol. ?
2. Interét de 900 fr. 4 4%/, pour 8 mois ¢
1. Jai payé le 12 °/, d'une dette de 4000 fr. ; combien dois-je encore?
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II

Combien cotitent 8 litres de vin 4 60 cent. le litre ?

Le kg. de café coute fr. 2. 30, combien devra-t-on payer 12 kg. ?
6 meétres d’étoffe cotitent 48 fr.; que cotitent 14 métres ?
Intérét de 740 fr. & 4'/,°%0 pour 2 ans ?

III

.. Combien y a-t-il d’heures en 4 jours ?

Combien faut-il payer 8 hectolitres de vin  fr. 40. 50 I'hectolitre?
Trois freres ont 4 se partager 120 fr. Le premier en prend le 1/,
le second le '/,; que recevra le troisiéme ?

. Une personne qui gagne 3200 fr. économise 25 °/, de son

revenu: quel est l'intérét annuel de ses économies a 4%/, °/,?
1v

. Un kg. de café cotite fr. 2. 15; combien cotitent 4 kg. ?

Combien peut-on acheter de métres de drap avec 72 fr., si
4 métres coutent 32 fr, ?

Quel est le prix d’'un pavé de 20 m. de long sur 15 de large &
60 cent. le m. carré ? -

Quelle est la différence entre %/, et %/, ?

¥

Un ouvrier a gagné 37 fr. pendant une semaine et 25 la semaine
suivante; dites le gain des deux semaines ?

4 métres de drap collent 48 fr.; que cotlitent 7 metres ?

a/.?ﬁ;g kg, d'une marchandise coitent 60 cent.; que coutent

Un tas de foin de 6 m. de long, de 5 m. de large et 3 m. de
haut a été acheté & raison de fr. 5,60 le m®; quelle somme
a-t-on déboursée ?

VI

. Un joueur qui avait 108 fr. a perdu 45 fr.; quelle somme a-t-il

encore ?

Un ouvrier gagne 18 fr. en 6 jours; combien gagne-t-il en
21 jours ?

Intérdt de 900 fr. & 41/, °/, ?

Un travail devait cotiiter 12000 fr., mais il coiite 8 o/, en sus;
4 combien revient-il ?

VII

Sile k. de viande cotite fr. 1. 50, combien doit-on payer 8kg.?
Combien faat-il de piéces de 5 fr. pour payer 3 hectolitres de
~ vin a 40 fr. I’hectolitre ?

2. Intérét de 600 fr. 4 5 °/, pour 8 mois ?
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1. Un marchand achéte du drap a fr. 8. 50 le metre; combien
doit-il vendre le métre pour gagner 20 °/, du prix d’achat ?

VIII

4, Partager 70 fr. en deux parties égales?

3. Combien paiera-t-on 22 kg. de viande a fr. 1. 40 le kg. ?

2. Un marchand a acheté 15 m. de drap pour 40 fr.; que gagne-t-il
g'il vend le métre fr. 3. 107?

1. J'ai dépensé le '/a et le !/, d'une somme et il me reste 15 fr.}
quelle somme avais-je ?

IX

4. Dix kg. de veau ont couté 14 fr.; que cotte le kg. ?

3. A fr. 8. 25 le metre de drap, combien cotteront 6 m. ?

2. Un ménage dépense fr. 3. 20 par jour; combien dépense-t-il
en 3 mois de 30 jours ?

1. Une fontaine donne 5 litres d’eau & la minute; en combien
d’heures remplira-t-elle un bassin de 4 hectolitres ?

X

4, Combien y a-t-il de minutes dans 8 heures ?

3. 5 sacs de blé ont été vendus a 25 fr. le sac; combien a-t-on
recu pour la moitié ?

2. 10 kg. de café ont été vendus fr. 21. 50; combien a-t-on regu
pour 6 kg ?

1, Une somme de 800 fr. rapporte 8 fr. en 3 mois; quel est le
taux de l'intérét?

XI

4, Une douzaine de boutons coiite 25 cent.; que colitent trois
douzaines ?
3. Combien peut-on acheter de litres de vin avec 12 fr. & raison
de 50 cent. le litre ?
2. Des pommes ont été vendues 90 cent., fr. 1,05 et fr. 1,20 la
mesure; dites le prix moyen ?
1. Quel est le capital qui rapporte 30 fr. d'intérét en 6 mois 45 o/o?

XII

4, Un vigneron récolte 76 hectolitres de vin et il en vend 45 hece
tolitres ; combien en a-t-il encore ?

3. Si 3 kg. de pain cofitent fr. 1. 20, combien cottent 11 kg. ?

2. Un épicier a acheté du café a fr. 1. 50 le kg.; combien doit-il le
vendre pour gagner 35 fr. par quintal métnque ?

1. Combien peut-on acheter de métres d'étoffe pour 18 fr., si le
métre cotite 2 %/, fr. ?
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XIII
4 375 + 27 =1
3. Un hectolitre de blé valant 19 fr., quel est le prix de 13 hec. ?
2. Quels sont les ¢/, de 275 ?
1. Quel est l'intérét de 1,200 fr. au 3°/, pendant 2 !/; mois ?

X1V

Combien faut-il ajouter & 109 pour avoir 172 ?

On a payé 48 fr. pour 12 jours de travail; combien paiera-t-on
pour 27 jours ? :

On partage entre 3 personnes une somme de 300 fr.; la premiére
recoit la 1/a, la deuxiéme le ¥/;; quelle est lapart de la troisiéme ?

Quel est le prix, au comptant, de 75 métres de drap 4 12 fr. le
métre; escompte 3 %/, ?

XV

. Sur une note de fr. 311 on a accordé un rabais de fr. 19;
combien reste-t-il 4 payer ?

Un travail exécuté par 11 ouvriers a été payé 187 fr.; quelle
est la part de chaque ouvrier ?

Partager 36 fr. en 2 parts, dont I'une soit le double de I'autre ?

Une somme placée & 49/, rapporte 17 fr.en 6 mois; quelle
est cette somme ?
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XVI

43 4+ 58 =17

Un bataillon de 4 compagnies compte 492 hommes; combien
y a-t-il d’hommes par compagnie ?

Un employé, qui a un traitement annuel de 1,320 fr. se retire
aprés 11 mois; combien lui doit-on ?

Une somme de 100 fr. est partagée entre 3 personnes; la
premiere recoit le '/s du tout, la seconde recoit la */, de la part
de la premiere; quelle est la part de la troisiéme personne ?
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Réunion de la Société pédagogique vaudoise

A. Conclusions du rapport sur ces questions :

I. L'enseignement primaire lient-il suffisamment comple des
besoins immédiats de la vie ? — I1. Dans la négalive, quels chan-
gemenls devradent élre apportés a U'élal de choses actuel 2 — I11. Se-
yail-il possible et désirable de donner & I'enseignement en général
une lendance plus pratique ? — IV, Pourrait-on, a cilé de l'école,
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